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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 21/05/2019. Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e

dezenove, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Bruno Konder Comparato (Coordenador),

Carlos Alberto Bello e Silva, Carolina Martins Pulici, Cynthia Andersen Sarti,Daniel Arias Vazquez, Davisson

Charles Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amo-

rim, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, Márcia Regina Tosta Dias,Maria Fernanda Lombardi

Fernandes, Mauro Luiz Rovai Melvina, Afra Mendes de Araújo  e Tatiana Savoia Landini.  Ausências justifi-

cadas: Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa,Antonio Sérgio Carvalho Ro-

cha, Christina Windsor Andrews, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves,Ingrid

Cyfer, José Carlos Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque,Liana de Paula, Lilian Sales,Márcia

Cristina Consolim, Maria Cristina Pompa, Renzo Romano Taddei, Rogério Schlegel e Valéria Mendonça de

Macedo. Informes:1- Os professores Brasílio Sallum e Carlos Alberto Steil, visitantes no PPG Ciências Soci-

ais, se apresentaram ao colegiado agradecendo a acolhida e expondo suas expectativas. 2 – Os alunos represen-

tantes da Revista Pensata pedem que os professores se envolvam na elaboração das edições, colaborem na pro-

cura por pareceristas e participem do corpo editorial. Os Professores Júlio Cesar Casarin, Débora Maciel e

Melvina Araújo se propuseram a agendar uma reunião com os representantes da Revista para viabilizar esse

auxílio. Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1)Aprovação da

ata de abril de 2019. 2) Bancas de qualificação. 3) APCN de doutorado. 4)Solicitação de renovação de bolsa

PNPD. 5) Disciplinas para o segundo semestre de 2019. 6) Processo seletivo para o 2º semestre de 2019.Pri-

meiro Ponto da Pauta: Aprovação da ata de abril de 2019 – Ata aprovada sem ressalvas.  2) Segundo Ponto

da Pauta: bancas de qualificação e defesa – Foi aprovada a banca de qualificação de Pedro Camargo da Cunha

Rêgo.3) Terceiro Ponto da Pauta: APCN doutorado – A Coordenação está revisando os projetos e atualizan-

do as disciplinas para apresentação da proposta no Conselho de Pós-Graduação e Pesquisa. 4) Quarto Ponto

da Pauta: Solicitação de renovação de bolsa PNPD – A Comissão nomeada para analisar o pedido de renova-

ção de bolsa de Pós-Doutorado, composta pelos professores Daniel Vazquez, Gabriela Nunes Ferreira e Davis-

son Cangussu de Souza, apresentou parecer favorável, porém não conclusivo à renovação da bolsa PNPD do

pesquisador Ernani Shoiti Oda. Sendo assim, levada à apreciação do colegiado, a renovação da bolsa foi apro-

vada e terá duração até março de 2020.  5)Quinto Ponto da Pauta:  Disciplinas para o segundo semestre de

2019 – As disciplinas e professores responsáveis para o segundo semestre de 2019 ficaram assim definidas:

Temas Clássicos das Ciências Sociais – Bruno Konder Comparato, Carlos Alberto Bello e Silva e Alessandra

El Far. Seminários de Pesquisa – Rogério Schlegel. Eletiva 1 – Javier Amadeo. Eletiva 2 – Carolina Martins

Pulici. Eletiva 3 – Alexandre Barbosa Pereira. Eletiva 4 – Cátedra Edward Saïd – Cynthia Andersen Sarti, Ol -

gária Mattos e Jens Baumgarten. Poderá ser oferecido um mini-curso pela docente Cynthia Andersen Sarti e

pela pesquisadora Desirée Azevedo.6)Sexto Ponto da Pauta:Processo Seletivo 2º semestre de 2019 – O pro-

cesso seletivo terá as seguintes datas: Edital/inscrições de 25 de junho a 25 de julho. Prova de inglês 29 de ju-

lho. Prova de conhecimentos específicos em ciências sociais 01 de agosto. Análise de projetos 05 e 06 de agos-

to. Entrevistas 08 e 09 de agosto. Resultados 09 de agosto. A banca fixa será composta pelas professoras Cyn-
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thia Andersen Sarti, Carolina Martins Pulici e Gabriela Nunes Ferreira.  A banca auxiliar será composta pelos

professores Mauro Luiz Rovai, Maria Fernanda Lombardi Fernandes e Alessandra El Far. Nada mais havendo

a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Soci -

ais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 11 de junho de 2019.

Alessandra El Far

 Alexandre Barbosa Pereira

 Bruno Konder Comparato (Coordenador)

 Carlos Alberto Bello e Silva

Carolina Martins Pulici

Cynthia Andersen Sarti

Daniel Arias Vazquez

 Davisson Charles Cangussu de Souza

 Débora Alves Maciel

Gabriela Nunes Ferreira

 Henrique José Domiciano Amorim

 Javier Amadeo

 Julio César Casarin Barroso Silva

 Márcia Regina Tosta Dias

Maria Fernanda Lombardi Fernandes

 Mauro Luiz Rovai Melvina

 Afra Mendes de Araújo  

Tatiana Savoia Landini.  
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